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Kraków, dnia 05.12.2016 r.

Znak sprawy: FZ-281-152/16

FZ/ZP/3878/16

Strona internetowa Zamawiającego,

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: „Dostawę prasy i czasopism dla Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego Spółka Akcyjna w Krakowie”, prowadzonego w trybie przetargu, na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: FZ-281-152/16.
W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne Spółka Akcyjna w Krakowie wyjaśnia:

PYTANIE 1

poz. 25. Opisu przedmiotu zamówienia, tj. „Ochrona Przeciwpożarowa” – na rynku ukazuje się kilka pozycji pod tym tytułem, w związku z tym proszę o podanie wydawcy lub numeru ISSN.
ODPOWIEDŹ 1 

Zamawiający uszczegóławia pkt. I.2 poz. 25 SIWZ w następujący sposób:

„Ochrona przeciwpożarowa” – nr ISSN 1644-6038,  Izba Rzeczoznawców SITP Delegatura Poznań – 1 szt.

PYTANIE 2

Proszę o wprowadzenie zmian do wzoru umowy:

1. § 3 – WYNAGRODZENIE (szczególnie § 3 pkt. 7. „Ceny jednostkowe netto podane w umowie nie mogą ulec podwyższeniu w okresie jej obowiązywania”). W obecnym kształcie umowa nie przewiduje zmiany cen w kolejnych latach obowiązywania umowy, tj. w 2018 i 2019 r., a rozliczenie ma następować po cenach jednostkowych netto zadeklarowanych z wyprzedzeniem większym niż rok. Pragnę zwrócić uwagę, że firmy kolporterskie są jedynie pośrednikami w sprzedaży oferowanych czasopism i nie mają wpływu na ceny jaki ustalane są przez poszczególnych wydawców. Żaden z wydawców prasy nie jest w stanie określić stałej ceny na okres dłuższy niż jeden rok ani tez przewidzieć zmiany ceny z wyprzedzeniem większym niż rok. Koszty wykonania zamówienia mogą więc ulec zmianie w kolejnych latach obowiązywania umowy. Z tego też powodu proszę o wprowadzenie do umowy możliwości waloryzacji ceny na przełomie roku proporcjonalnie do zmian poczynionych przez wydawców zgodnie z ich cennikiem na dany rok.    
2. § 4 pkt. 1.2 proponowane kary umowne są nie proporcjonalne do wartości zamówienia. proponujemy ustalenie wartości kar na poziomie 10% wartości niedostarczonej, opóźnionej prasy.
ODPOWIEDŹ 2 

odp. 1. 

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ. Wykonawca zgodnie z formularzem cenowym – załącznik nr 3 do SIWZ zobowiązany jest podać odpowiednio ceny netto za prenumeratę 1 egz. prasy w kolejnych latach obowiązywania umowy (tj. 2017, 2018 i 2019).
odp. 2 
Zamawiający dokonuje zmiany § 4 pkt 1.2 projektu umowy w następujący sposób:

„w przypadku niewywiązywania się Wykonawcy z postanowień niniejszej umowy - 100,00 zł za każdy stwierdzony przypadek nienależytego wykonania umowy lub 10,00 zł za każdą godzinę opóźnienia w dostawie prasy (nieterminowa dostawa) - odrębnie dla każdego tytułu”

PYTANIE 3

Proszę o interpretację poniższego zapisu umowy par 6 i 7  - Kierowcy, którzy w ramach swoich czynności polegających na dowozie prasy będą realizowali przedmiot umowy lub jego część, to osoby świadczące usługę w ramach umowy spedycyjno transportowej - nie są pracownikami. Czy taka sytuacja przez Zmawiającego będzie uznana w jego intencjach za podwykonawstwo i wymaga jego zgody wraz ze wszystkimi obowiązkami wynikającymi z umowy - paragraf 6 i 7 umowy?

PODWYKONAWCY, OSOBY WYKONUJĄCE ZAMÓWIENIE NA ZLECENIE WYKONAWCY § 6

1.
Za Podwykonawcę uznaje się osobę fizyczną, osobę prawną, albo

jednostkę organizacyjną nieposiadającą osobowości prawnej, z którą Wykonawca zawarł umowę, za zgodą Zamawiającego, na wykonanie części przedmiotu umowy.

Wykonawca jest zobowiązany każdorazowo przedłożyć, na żądanie Zamawiającego, umowę z Podwykonawcą określającą pełny zakres powierzonych czynności.

2.
Realizacja niniejszej umowy przy pomocy Podwykonawców może odbywać

się po uzyskaniu aprobaty Zamawiającego. Zmiana Podwykonawcy jest dopuszczalna za pisemną zgodą Zamawiającego.

3.
Wykonawca ma prawo powierzyć wskazane poniżej części przedmiotu

zamówienia do wykonania Podwykonawcom: ..........................

§ 7

1.
W przypadku, gdy jednocześnie pracownikami Zamawiającego są osoby wykonujące zamówienie na zlecenie Wykonawcy, jego Podwykonawców lub dalszych Podwykonawców na podstawie umowy agencyjnej, umowy zlecenia lub innej umowy o świadczenie usług, do której zgodnie z Kodeksem Cywilnym stosuje się przepisy dotyczące zlecenia lub umowy o dzieło, Wykonawca jest zobowiązany przekazywać Zamawiającemu (do Działu Personalnego ul. Brożka 3, faks:

12/2541167, e-mail: jsakowsk@mpk.krakow.pl lub ipopiela@mpk.krakow.pl) imienną listę tych osób. Wykonawca zobowiązany jest ponadto złożyć stosowne oświadczenie z podaniem kwoty przysługującego tym osobom wynagrodzenia.

Informacje, o których mowa powyżej, powinny być przekazywane nie później niż do 5-go dnia miesiąca kalendarzowego, w którym Wykonawca będzie dokonywał zapłaty wynagrodzenia na rzecz osób wymienionych powyżej.

Wynagrodzenie dla Wykonawcy winno zostać pomniejszone o kwoty, które Zamawiający zobowiązany był zapłacić jako płatnik składek z tytułu ubezpieczenia społecznego pracowników Zamawiającego wykonujących zamówienie w ramach umów zawartych z Wykonawcą, Podwykonawcami lub dalszymi Podwykonawcami. O wysokości zapłaconych z tego tytułu kwot Zamawiający (Dział Personalny) będzie niezwłocznie informował Wykonawcę.

2.
W przypadku uchybienia przez Wykonawcę obowiązkowi informacyjnemu, o

którym mowa w ust. 1, Zamawiający może naliczyć karę umowną w wysokości równej 200% kwoty, którą Zamawiający zobowiązany był odprowadzić z tytułu składek na ubezpieczenie społeczne swoich pracowników zatrudnionych przy realizacji zamówienia. § 4 ust. 2 i 3 stosuje się.

ODPOWIEDŹ 3 

Zamawiający wyjaśnia, że § 7 dotyczy tylko sytuacji gdyby Wykonawca zatrudniał pracowników MPK S.A. w Krakowie do realizacji zamówienia, natomiast § 6 dotyczy Podwykonawców tj. osób z którymi Wykonawca zawarł umowę na wykonanie części przedmiotu naszego zamówienia. 

Kierowców, którzy rozwożą prasę dla różnych kontrahentów Wykonawcy, a nie są pracownikami Wykonawcy Zamawiający nie traktuje jako Podwykonawców.

PYTANIE 4

Ze względu na specyfikę dostaw prasy - zwracamy się z prośbą o zmianę paragrafu Par. 2 pkt. 6 na 

6.
W dniu dostawy zamówionych przez Zamawiającego tytułów, Zamawiający

otrzyma każdorazowo awizo realizowanej w tym dniu przez Wykonawcę dostawy, z wyszczególnieniem poszczególnych tytułów oraz ich liczby. Zamawiający w dniu dostawy jest zobowiązany do sprawdzenia otrzymanego awizo z dokumentem dostawy, który stanowi załącznik do dostarczanych przez Wykonawcę egzemplarzy tytułów oraz zawartością paczki z prasą. Wykonawca będzie każdorazowo przesyłał awizo dostawy za pośrednictwem poczty elektronicznej na adresy e-mail Zamawiającego:...................

6 I.
Zamawiający zobowiązuje się, w szczególności, do 

a)
codziennego sprawdzania zawartości paczki z dostarczanym wraz z

prasą dowodem dostawy, a także otrzymanym od Wykonawcy awizo dostawy. Dowód dostawy jest potwierdzeniem rzeczywistej dostawy wymienionych w nim tytułów i na jego podstawie dokonywane jest rozliczenie finansowe, 

b)
składania za pośrednictwem poczty elektronicznej bądź pisemnie

reklamacji w przypadku: 

- stwierdzenia niezgodności dostawy z zamówieniem,

- braku dostawy pomimo otrzymania awizo,

-  dostarczenia wadliwego egzemplarza czasopisma najpóźniej do godz. 10 w tym dniu, w którym niezgodność wystąpiła, bądź Wykonawca zaniechał dostawy 

6 II
Strony zgodnie potwierdzają, iż niedopełnienie przez Zamawiającego

obowiązku polegającego na niezgłoszeniu reklamacji w przypadku stwierdzenia niezgodności dostawy z zamówieniem, bądź niezgłoszenie Wykonawcy zaniechania przez Wykonawcę realizacji dostawy pomimo otrzymania od Wykonawcy awizo dostawy, w terminie określonym w  ust. 6Ib powyżej, oznacza uznanie zrealizowanych przez Wykonawcę dostaw za prawidłowe zgodnie z zamówieniem bądź uznaniu że dostawy nastąpiły zgodnie z otrzymanym przez Zamawiającego awizem dostawy. 

6 III
W przypadku gdy dostarczone gazety i czasopisma są zabrudzone,

zamoknięte lub w inny sposób uszkodzone, a Zamawiający zapewnił odpowiednie miejsce dostawy uniemożlwiającego zabrudzenie, zmoknięcie bądź uszkodzenie dostarczanych przez Wykonawcę gazet oraz czasopism, Wykonawca zobowiązany jest - na każde pisemne pod rygorem nieważności żądanie  Zamawiającego - do ich natychmiastowej tj. nie później niż w terminie 1 dni od dnia otrzymania żądania, wymiany na egzemplarze wolne od wad. Chyba, że wymiana wymaga ponownego zamówienia u Wydawcy danego tytułu, w takim wypadku niezwłocznie po otrzymaniu tytułu od wydawcy.

ODPOWIEDŹ 4
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.
PYTANIE 5

Zwracamy się z prośbą o zmianę paragrafu Par. 4 pkt. 1.2. na

Z tytułu niedotrzymania terminu określonego w § 2 ust.1  i/lub 6 III Zamawiający ma prawo żądać kary umownej w wysokości 10 % jednostkowej ceny niedostarczonego w terminie egzemplarza za każdy dzień zwłoki licząc od pierwszego dnia od dnia upływu terminu określonego w § 2 ust.1  i/lub 6 III.

Przez cenę jednostkową Strony rozumują cenę wydrukowaną  na okładce minus podatek VAT, w przypadku jej braku za cenę jednostkową uważa się cenę podaną przez Wykonawcę na dowodzie dostawy. Strony zgodnie postanawiają, że Zamawiający jest uprawniony do nałożenia kary umownej, o której mowa w zdaniu poprzednim jedynie w okresie  30 dni od dnia zaistnienia naruszenia Umowy przez Wykonawcę, po bezskutecznym upływie dodatkowego terminu 14 dni wyznaczonego Wykonawcy w pisemnym wezwaniu do zaprzestania naruszeń postanowień niniejszej Umowy.

ODPOWIEDŹ 5 
Zamawiający zmienił § 4 pkt 1.2 projektu umowy w ODPOWIEDZI 2.2 niniejszego pisma. 
Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: FZ-281-152/16.

Z poważaniem

Otrzymują:

1 x Adresat 

1 x FZ/aa
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